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EVANGELIJ: Vsi smo povabljeni na nebeško svatbo Mt 22,1-14 
1Tisti čas je Jezus spregovóril velikim 

duhovnikom in starešinam ljudstva v 

prilikah: 2»Nebeško kraljestvo je 

podobno kralju, ki je prirédil svatbo 

svojemu sinu. 3 Poslal je svoje 

služabnike, da skličejo povabljene na 

svatbo, vendar ti niso hoteli priti. 4 

Znova je poslal druge služabnike, rekoč: 

›Povejte povabljenim: Glejte, pojedino 

sem pripravil. Moji voli in pitana teleta 

so zaklani in vse je pripravljeno; pridite 

na svatbo!‹ 5 Ti pa se niso zmenili, 

temveč so odšli: eden na svojo njivo, 

drugi po svoji kupčiji; 6 ostali pa so 

zgrabili njegove služabnike, jih sramotili in pobili. 7 Kralj se je tedaj 

razjézil in poslal svojo vojsko, da so pobili tiste morilce in njihovo mesto 

požgali. 8 Nato je rekel svojim služabnikom: ›Svatba je pripravljena, toda 

povabljeni je niso bili vredni. 9 Pojdite torej na križišča in povabite na 

svatbo, kogar koli najdete.‹ 10 Služabniki so odšli na potí in zbrali vse, ki 

so jih našli, hudobne in dobre, in svatovska dvorana se je napolnila z 

gosti.« 

 

GLAVNA JED NA GOSTIJI ŽIVLJENJA 

29. septembra 1978, na praznik nadangelov Mihaela, Gabrijela in 

Rafaela, je svet pretresla vest, da je v Rimu nenadoma umrl papež Janez 

Pavel I., nekdanji beneški patriarh Albino Luciani, ki je Cerkev vodil samo 

triintrideset dni. V srca ljudi se je zapisal kot "papež smehljaja". Izžareval 

je namreč pravo evangeljsko toplino, ob kateri si začutil, da je življenje 

resnično praznik, če imaš takšno srce. Mati Terezija iz Kalkute je ob 

njegovi smrti rekla, da bo moral novi papež hoditi po isti poti: da bo moral 



imeti srce predvsem za uboge, za tiste, ki so lačni kruha, in za tiste, ki so 

lačni ljubezni, kar je še hujša in še bolj razširjena lakota našega časa. "To 

se kaže tudi v tem, da je marsikje po svetu uzakonjen splav. Ljudje se 

bojijo novih povabljencev na gostijo življenja," je dejala mati Terezija. 

Pesnik Josip Stritar je pred kakšnimi sto leti zapisal resnico, ki velja tudi 

danes: "Za vse je svet dovolj bogat in srečni vsi bi bili, če kruh delil bi z 

bratom brat s prisrčnimi čutili."  

Jezus nas v evangeliju svari pred pretirano zaskrbljenostjo, kaj bomo 

jedli ali s čim se bomo oblekli. "Ali ni življenje več kot jed in telo več kot 

obleka?" nas sprašuje. Življenje, ki se konča pri jedi, je življenje nižje 

stopnje. Človeku je potrebna boljša hrana – hrana Božje ljubezni, ki je 

izlita v naša srca. Ta ljubezen se potem presnavlja in sad tega presnavljanja 

mora biti dejavna medsebojna ljubezen. To je tista svatovska obleka, ki 

nam velikokrat manjka. Ob koncu evangelija smo slišali, kakšna usoda 

čaka moža, ki je prišel na svatbo brez primerne obleke.  

"Telo je več kot obleka," pravi Jezus. Danes pravimo, da človek 

"sestoji" iz telesa in duše (tisti, ki duše ne priznavajo, govorijo o duhu ali o 

srcu). Judje v Jezusovem času niso ločevali človeka kot mi, ampak so ga 

smatrali kot bitje, pri katerem je celotno telo poduhovljeno, prežeto z 

Božjim dihom. "Telo je več kot obleka" pomeni: telo ni samo posoda duše, 

ampak je usodno povezano z njo, je orodje vseh naših dejanj, dobrih in 

slabih. Danes se je uveljavila moda oboževanja ljudi zaradi njihove lepe 

zunanjosti, premalo pa se gleda na to, kaj je v srcih, v dušah. Saj je tudi 

lepa zunanjost Božje delo, njegova umetnina, vendar ta umetnina ni bila 

ustvarjena za to, da bi ostala prazna. 

Kaj nam ponuja Bog na gostiji življenja, kamor smo prišli na njegovo 

povabilo ob sodelovanju naših staršev? Ponuja nam materialne darove – 

mnoge od teh zaslužimo z delom svojih rok – in tudi te zdrave roke pa še 

bistra pamet so Božji darovi. Še več je duhovnih darov: prijateljstvo, 

tovarištvo, razumevanje, ljubezen, ki smo je deležni in ki jo lahko 

izkazujemo. To so že veliko okusnejše jedi! Ne smemo pa pozabiti, kaj 

mora biti naša glavna jed. Jezus je o sebi povedal: "Moja jed je, da 

izpolnim voljo svojega Očeta." Tudi moja glavna jed je to! 

Kaj zahteva od mene Bog, ki me je povabil na gostijo življenja? V stari 

zavezi je Božje zahteve do izvoljenega ljudstva izrazil Mojzes v desetih 

zapovedih, ki so temelj vseh zdravih in modrih državnih zakonodaj. V novi 

zavezi pa je Jezus stvar za spomin olajšal, za uresničevanje pa otežil: rekel 

je namreč, da je vse zapovedi mogoče zaobjeti z eno samo: ljubi Boga in 

ljubi sočloveka. To je torej naša glavna jed! Silvester Čuk 



OKTOBER – MESEC ROŽNEGA VENCA 

Mesec oktober je mesec rožnega venca. Povabljeni k molitvi rožnega 

venca, tako doma kot pred vsako sveto mašo. 

 

MISIJONSKA NEDELJA  

Prihodnja nedelja je misijonska nedelja. Papež Frančišek nas v letošnji 

poslanici za misijonsko nedeljo spominja, da misijonska dejavnost ni zgolj 

ena izmed številnih dejavnosti Cerkve, kajti Cerkev je »misijonska po 

naravi«. Spominja nas, da ne moremo biti kristjani, ne da bi okoli sebe 

širili veselega oznanila Jezusovega evangelija. Ta ima »spreminjajočo 

moč«, saj je »dobra novica, ki prinaša nalezljivo veselje«, je »izvir novega 

življenja, prostega vladavine greha …«, »zdravi krvaveče rane človeštva«. 

Ravno zato vsako leto obhajamo misijonsko nedeljo, da nas v tem 

prizadevanju okrepi: bodisi z molitvijo, konkretno z darovi za nabirko. S 

temi sredstvi podpiramo srčne može in žene – misijonarje »na terenu«, ki 

so na misijonsko poklicanost pogumno odgovorili. Spomnimo se samo na 

naše svetniške misijonarje: Barago, Gnidovca in Majcna ter več sto drugih 

Slovencev, ki so svoje življenje razdali za graditev mladih Cerkva po 

najbolj revnih krajih sveta. Vsega tega ne bi zmogli, če ne bi imeli podpore 

iz zaledja, iz domovine, domače Cerkve, in solidarnostne podpore vesoljne 

Cerkve. Vsi smo povabljeni, da mesec oktober, zlasti misijonsko nedeljo, 

posvetimo ozaveščanju o osrednji vlogi misijona v naši veri in molitvi in 

podpori nastajajočim krajevnim Cerkvam. Vaš dar prihodnjo nedeljo bo 

namenjen za misijone. 

 

MOLITVENI SPOMINI ZA RAJNE 

Počasi se bliža se praznik Vseh svetih in vernih duš, ko se še posebej 

spominjamo naših rajnih. 

Molitvene spomine za svoje drage rajne lahko napišete na poseben listič, ki 

ga vzamete v cerkvi. Dar, ki ga boste namenili ob tem je prostovoljen. 

 
MANJŠA SVEČA, ZA SOČLOVEKA SREČA 

Ob prazniku Vseh svetih in dnevu spomina na umrle vas vabimo, da 

namesto množice sveč in rož, prižgete svečko manj, prihranjen denar pa 

namenite ljudem v stiski. Z darom za posebne sveče Karitas, ki so bele, s 

tremi različnimi motivi, izdelane iz reciklirane plastike in v celoti narejene 

v Sloveniji, skrbite za okolje, darujete za dobrodelne namene in ohranjate 

spomin na vaše rajne. Minljive sveče in cvetje naj zamenja naš dar za ljudi, 



ki so potrebni pomoči. Priporočen dar za svečo Karitas, ki jo najdete na 

stranskem oltarju, je 1,50 EUR.  

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 

V tem tednu skrbijo za župnijsko cerkev verniki iz Polžanske Gorce in 

Gradca. 

 

28. NEDELJA MED LETOM 

Ponedeljek 

16.10.2017 
sv. Hedvika 

kneginja 

8.00 za † Terezijo Rojnik     

Torek 

17.10.2017 

sv. Ignacij 

Antiohijski 

škof 

8.00 Lemberg: 

za † Brankota Sever     

Sreda 

18.10.2017 
sv. Luka 

evangelist 

  

Četrtek 

19.10.2017 

sv. Pavel od 

Križa 

duhovnik 

16.00 za † Zorinove, 

Kampletove in Vido 

Zorko 

Petek 

20.10.2017 
sv. Rozalina 

redovnica 

8.00 za † Alojza Fidler       

Sobota 

21.10.2017 
sv. Uršula 

devica 

8.00 za † Urško in Johana 

Vodušek 

Nedelja 

22.10.2017 

29. NEDELJA 

MED LETOM 

– 

MISIJONSKA 

sv. Janez 

Pavel II. 

papež 

8.30 

 

 

10.30 

Lemberg: 

za † Antonijo Gobec 

 

Sladka Gora: 

za † Marijo Javornik, 30. 

dan 

 

Naslov: www.sladkagora.com, Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah, 

tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan 

http://www.sladkagora.com/

